

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΦΤΩΧΟΤΕΡΟ το Α-Λιγκ την νέα αγωνιστική περίοδο 2012-13 με – προς το παρόν- δύο από τους ιδιοκτήτες που το φυσάνε το χρήμα, Πάλμερ και Τίνκλερ, να παίρνουν το καπελάκι τους και να λένε αντίο. Φτωχότερο και χωρίς Γκολντ Κοστ και Νιούκαστλ το Α-Λιγκ, φτωχότερο χωρίς τους δύο δισεκατομμυριούχους ιδιοκτήτες μεταλλείων που στήριζαν το επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, φτωχότεροι και οι ποδοσφαιριστές των δύο ομάδων - Γκολντ Κοστ, Νιούκαστλ- όσων δε θα καταφέρουν να βρουν νέα στέγη, που θα μείνουν χωρίς ομάδα, στην ουσία χωρίς μεροκάματο.

ΣΤΑ ΣΚΑΡΙΑ ο νέος ποδοσφαιρικό σύλλογος κάπου στο Western Sydney, που και μεν έχει εγκριθεί η υποψηφιότητα του από τα ανώτερα κλιμάκια της ομοσπονδίας και θα λάβει μέρος στο επόμενο πρωτάθλημα, όμως προς το παρόν είναι άγνωστο το όνομα, η έδρα, ο προπονητής, ο χορηγός, ο πρόεδρος, τα άτομα που θα στελεχώσουν το διοικητικό συμβούλιο. Με λίγα λόγια εδώ και δύο εβδομάδες μιλάμε για έναν ποδοσφαιρικό σύλλογο φάντασμα, που τον ακούμε, τον διαβάζουμε, αλλά στην ουσία δεν υπάρχει.

ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ σε διάφορα κλαμπς του Δυτικού Σίδνεϊ συγκεντρώνονται όσοι ενδιαφέρονται για τον νέο ποδοσφαιρικό σύλλογο - NEW SYDNEY CLUB FAN FORUM- και συζητούν, προτείνουν, προσπαθούν για το καλύτερο δυνατό που μπορεί να δημιουργηθεί σε διάστημα δύο μηνών, χρονικό διάστημα που έχει δοθεί από τους «εγκέφαλους» της FFA, για να «στηθεί» ο νέος σύλλογος. Ένα χρονικό διάστημα που δεν υπάρχει περίπτωση να δημιουργηθεί κάτι σωστά μελετημένο, κάτι που να μην είναι πνιγμένο στα λάθη και... τις κακοτεχνίες, κάτι που σίγουρα θα είναι προβληματικό... Αλλά αναφερόμαστε τώρα για έναν προβληματικό σύλλογο που γίνονται τα πάντα για να επισπευστεί η δημιουργία του, ώστε να καλυφθούν τα καινά και τα λάθη που έπραξαν και πράττουν ο Φρανκ και η παρέα του στο από την αρχή μέχρι τέλους ποδοσφαιρικό λάθος που διοικούν. Γιατί πράγματι το επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, το βαπτισμένο ως Α-Λιγκ είναι λάθος από την πρώτη μέρα της δημιουργίας του.

ΑΥΤΟΙ που ενδιαφέρονται για την δημιουργία του νέου ποδοσφαιρικού συλλόγου στο Western Sydney, οι δύο επόμενες συγκεντρώσεις θα πραγματοποιηθούν στις περιοχές του Campbelltown και του Bankstown. Την Τρίτη (απόψε) 1η του Μαΐου στο Wests Leagues του Campbelltown (10 Old Leumeah Rd, Leumeah) στις 19.30 και η δεύτερη στο Bankstown Sports Club (8 Greenfield Pde, Bankstown) την Πέμπτη 3 Μαΐου στις 19.30

ΜΕ ΜΙΑ ΣΙΓΟΥΡΙΑ που αγγίζει το 95% πιστεύουμε ότι ο Γκράιαμ Αρνολντ θα είναι ο επόμενος προπονητής της Σίδνεϊ FC, στην θέση του Βίτζελβ Λαβίκα, ενός τεχνικού που θα μπορούσε να προσφέρει περισσότερα, όχι μόνο στην ομάδα που εργάστηκε τα τελευταία τρία χρόνια, αλλά στο εδώ ποδόσφαιρο γενικά, αν δεν εμπλεκαν στα πόδια του και στις μεταγραφικές κινήσεις του συλλόγου, άτομα που κανονικά δεν έπρεπε να είχαν καμία εμπλοκή. Με βεβαιότητα λοιπόν πιστεύουμε ότι ο Τσεχοσλοβάκος τεχνικός δεν απέτυχε - όπως κάποιος θέλουν να λένε και να διαδίδουν, για λόγους που γνωρίζουν πολύ καλά αυτοί που είναι εμπλεκόμενοι με τα κοινά της Σίδνεϊ FC.

Ο Τοχού και οι φανατικοί της Θύρας 7 του Magdala

Τελικά ο Κυριάκος «τραβάει κόσμο». Γεμάτο Έλληνες ήταν πάλι το Magdala Reserve, έδρα του Γκλάντοβιλ Ράιντ Μάτζικ, φιλάθλους που δεν ακολουθούσαν τον σύλλογο, τώρα δεν χάνουν αγώνα έδρας. Για μια ακόμη αγωνιστική – 6η συνεχόμενη για να μην ξεχνιόμαστε- ο Κυριάκος Τοχούρογλου οδήγησε την ομάδα του Γκλάντοβιλ Ράιντ Μάτζικ σε μία ακόμη νίκη... Και αυτή την εβδομάδα ο πρώην πορτιέρο του Θρύλου κατέβασε ρολά, ενώ ήταν και πάλι αυτός που μοίρασε ασίστ στους συμπαίκτες του με τα μακρινά ακριβείας βολέ του. Οι φίλαθλοι που κατακλύζουν την έδρα της Ελληνικής ομάδας, δημιουργώντας... ατμόσφαιρα Καραϊσκάκη στο Magdala Reserve.. « Για



να αισθάνεται άνετα και να αποδίδει ο αγριόγατος... όπως χαρακτηριστικά δηλώνουν οι φανατικοί της Θύρας 7 του Magdala... Σε συνάντηση που είχαμε τελευταία με τον Κυριάκο Τοχούρογλου, ο «ιπτάμενος πορτιέρο» μας

εξομολογήθηκε... «Με αυτήν την ατμόσφαιρα που δημιουργείται στα παιχνίδια έδρας, αναγκάζομαι να ανακαλέσω. Φίλε Γιώργο δεν θα τα παρατήσω στο τέλος της σεζόν. Θα συνεχίσω μέχρι τα πενήντα και.. βλέπουμε»

ΕΠΙΣΤΡΕΨΕ ΣΤΗΝ ΕΝΔΕΚΑΔΑ

του Σίδνεϊ Ολύμπικ «μισο-αποθεραπευμένος» ο Φίλιππος Μακρής εναντίον της Παρραμάττα και ήταν αυτός που «έσπασε» τον αμυντικό τοίχο της ομάδας του Λι Στέρι με απ ευθείας χτύπημα κόρνερ, ενώ μαζί με τον Χρήστο Τριάντη που πέτυχε το δεύτερο τέρμα της Ελληνικής ομάδας και τον Μπρετ Στάντμαν, ήταν από τους ιδιαίτερα διακριθέντες στην νίκη με 2-1 επί των πρώην Μαλτέζων.



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Από το καλό στο καλύτερο η Γκλάντοβιλ Ράιντ Μάτζικ, μια από τα ίδια η Στάνμορ που δεν λείπει να απαγκιστρωθεί από την ατυχία της. Η ομάδα των Γκανιάτσα-Τοχούρογλου συνεχίζει την ξέφρενη πορεία της, γράφοντας πλέον έξι νίκες σε έξι αγώνες, αντίθετα από την Στάνμορ που έχει κολλήσει στον έναν βαθμό και φυσικά είναι ουραγός στην In Κατηγορία NNO. Κι όμως στην ομάδα των Κυπρίων του Σίδνεϊ δεν αξίζει αυτή η βαθμολογική θέση. Ο Γιώργος Παραδείσιος, τεχνικός του Στάνμορ, είναι να σκάσει με την ατυχία που ακολουθεί την ομάδα του, αλλά έχοντας την σκληρή του έμπειρου διοικητικού συμβουλίου, συνεχίζει απότοπος. Γκλάντοβιλ Ράιντ Μάτζικ - Χέρστβιλ ZFC 3-1 (Α. ΜαΚι 2', Μόρις 39', Τόνκιν 53') Μινώταυρος - Λούντενχαμ Γιουνάιτεντ 2-1 (Μόρχι 7', Μαρόπουλος 38') Μάουντις Ουόντερερς - Μπακκότουν 1-2 (Γκίμποσον 31', Ζακίλας 76') Πανεπιστήμιο NNO - Στάνμορ Χογκ 2-1 Μάουντενς Γιουνάιτεντ - Μπέλμορ 3-0